Lecon : Je veux partager 16 tulipes dans 2 vases.
Combien de tulipes vais-je mettre dans chaque vase?

Je vais mettre 8 tulipes dans chaque vase car 16:2=8 et 8x2=16

Situation 6 Je veux partager 18 voitures entres 3 enfants.
Combien de voitures recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra ....... VOItUIES Carl ...oovvviviiiiiiiiiiiiieainennn,

Situation 7 Je veux partager 15 billes entres 3 enfants.
Combien de billes recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra ....... billes car .........oooiiiiiii

Situation 8 Je veux partager 24 bonbons entres 3 enfants.
Combien de bonbons recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra ....... bonbons car .............oo
Situation 9 Je veux partager 15 images entres 5 enfants.
Combien d'images recevra chaque enfant ?

Chague enfant recevra ....... IMAgES Cal ....covvviiiiiiiieeieiieannnns

Situation 10 Je veux partager 30 livres entres 5 enfants.

Combien de livres recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra ....... livres car ......oooiiiiiiiiii
15: 5 = 25: 5 = 35: 5 = 45: 5
36: 6 = 30: 6 = 42 1 6 = 12: 6

49 : 7 = 56: 7 = 42 . 7 = 21: 7



CORRECTIONS

Situation 6 Je veux partager 18 voitures entres 3 enfants.

Combien de voitures recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra 6 voitures car 18 : 3 =6 et 6 x 3 =18
Situation 7 Je veux partager 15 billes entres 3 enfants.

Combien de billes recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra 5 Dbilles car 15: 3 =5 et 5x 3 =15
Situation 8 Je veux partager 24 bonbons entres 3 enfants.

Combien de bonbons recevra chaque enfant ?

Chague enfant recevra 8 bonbons car 24 . 3 =8et 8x3 =24
Situation 9 Je veux partager 15 images entres 5 enfants.

Combien d'images recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra 3 images car 15:5=3 et 3 x5= 15
Situation 10 Je veux partager 30 livres entres 5 enfants.

Combien de livres recevra chaque enfant ?

Chaque enfant recevra 6 livres car 30: 5=6 et 6 x5=30

15:5=3 25 : 5 =5 35:5 =7 45 : 5 =9
36 : 6 =6 30 : 6 =5 42 1 6 =7 12 : 6 =2
24 . 3 =28 12 : 3 =4 18 : 3 =6 6:2 =3
49 7 =7 56 : 7 = 8 42 7 =6 21: 7 =3



